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[bookmark: _GoBack]Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada no dia 21 de maio de 2026. Aos vinte e um dias do mês maio de 2026, às 19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Francisco Timoteu de Sá, Jocelma Guimarães Morais, Marqueane Martins Oliveira Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Logo após, o Vereador Ronildo fez a oração da noite. Em seguida foi posta em votação a ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada pelos Vereadores presentes. Continuamente, foi realizada as inscrições para o expediente. Em sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias. Foi posto em votação em primeiro turno o REQUERIMENTO DE Nº 009/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL PEREIRA, QUE REQUER A ADOÇÃO DE PROVIDENCIAS PARA LIMPEZA DOS LOTES URBANOS E ENTRADA DA CIDADE. Este sendo votado, foi aprovado unanimente pelos Vereadores presentes. Em sequência, o Vereador Presidente falou que no dia de hoje serão votadas em segundo turno de forma secreta as contas do município de Carrasco Bonito/TO, referente ao exercício de 2022, sob a responsabilidade do senhor Gilvan Bandeira da Silva. O Presidente explicou que o Senhor Gilvan formalmente abriu mão do direito de defesa oral em plenário. Em sequência, solicitou aos Vereadores que desejarem fazer uso da palavra para debates. Não houve manifestação. Em sequência, os Vereadores Francisco Pereira Castro e Danillo Martins conferiram as cédulas de votação. Em seguida iniciou o processo de votação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 002/2026, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS, QUE DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2022, SOB A RESPONSABILIDADE DO SENHOR GILVAN BANDEIRA DA SILVA. Os votos foram depositados de forma nominal com deposito de votos em cédulas em urna a vista pública. Ao final da votação os Vereadores Danillo e Francisco Pereira Castro realizaram a contagem dos votos, do total de 09  (nove) votantes, o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2026 obteve 06 (seis) votos pela aprovação e 03 (três) votos pela reprovação. Finalizada a votação o presidente declarou aprovado o Projeto de Decreto Legislativo 002/2026, em segundo turno. Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos e disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 21 dias do mês de maio de 2026.
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